



香港天津聯誼會第八屆全體理事會主禮嘉賓合照

由香港文匯報董事長、社長王樹成擔任榮譽顧問的香港天津聯誼會，日前(4月27日)假座銅鑼灣世貿中心舉行第八屆理事會就職典禮，大會邀請中央政府駐港聯絡辦公室協調部副部長郭亨斌、天津市委統戰部副部長潘萬青及港中企協會總裁馮洪章擔任主禮嘉賓。



天津市委統戰部潘萬青副部長發表講話

# 香港天津聯誼會第八屆理事會就職 籲為天津發展努力維護港繁榮穩定



香港天津聯誼會張舜堯副會長主持



香港天津聯誼會第七屆理事會杜偉強會長致辭

當晚到會嘉賓還包括，香港天津聯誼會永遠榮譽會長鄭漢鈞，全國政協委員、天津市政協常委、港區省級政協委員聯誼會副會長陳清霞，全國僑聯委員、天津市政協常委沈家榮，簡家聰律師，天津市政協港澳台僑和外事委員會副主任、津聯集團、天津發展總經理吳學民。

## 衷心感謝中聯辦、天津市領導

香港天津聯誼會會長林樹田在致辭時，代表香港天津聯誼會全體理事和會員，向一貫給予該會關懷的本港中聯辦領導、天津市有關領導致以崇高的敬意，並向一貫給予該會大力支持的兄弟省市社團及津聯集團致以衷心感謝。

他表示，承蒙各位理事、各位會員的厚愛和信任，榮任今屆聯誼會會長，特別借此機會，向大家表示誠摯的感謝。多年來，香港天津聯誼會在歷屆會長領導下，在各位

理事、會員共同努力下，同心同德，團結奮進，在團結廣大會員支持特區政府依法施政、推動香港與內地的聯繫溝通、促進港津各方面交流合作等方面，發揮積極作用，做出顯著成績，為聯誼會的發展奠定堅實的基礎。

## 匯聚力量發揮作用壯大隊伍

他指出，新一屆理事會將面臨許多新的工作，衷心希望，今後能得到中聯辦和天津市有關部門領導的繼續關懷和指導，能夠得到兄弟省市社團和津聯集團的繼續支持，該會定將繼續發揚優良傳統，團結會員，匯聚力量，發揮作用；繼續發展壯大會員隊伍，積極參與香港愛國愛港進步社團所應做的一切工作，為促進香港社會政治發展做貢獻；並積極參與和支持天津在港舉辦的各種經濟及商務活動，為加強香港與內地更緊密聯繫，為天津各項事業發展努力；為維護香港長期繁榮穩定作出貢獻。



香港天津聯誼會新一屆(第八屆)會長林樹田致辭



天津市委統戰部潘萬青副部長向香港天津聯誼會新一屆(第八屆)會長林樹田致送紀念品



香港天津聯誼會林樹田會長(左七)與各位副會長，向天津市委統戰部潘萬青副部長(左八)致送紀念品。

責任編輯：霍青松

# 許嘉璐出席青愛工程晚宴

## 西崎崇子現場獻奏 答謝支持中華慈善事業

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)「2011青愛工程慈善晚宴」日前假如心海景酒店宴會廳隆重舉行。「青愛工程、1+1心聯行動中華慈善愛心大使」、國際著名小提琴演奏家西崎崇子即場獻奏，以美妙的音樂答謝大家對中華慈善事業、對青愛工程的支持。

## 鄧銅山張鐵夫藍鴻震等出席

出席慈善晚宴的嘉賓包括：第10屆全國人大常委會副委員長、中華慈善總會名譽會長、青愛工程總顧問許嘉璐，中華慈善總會副會長、青愛工程領導小組常務副組長鄧銅山，中聯辦社會工作部部長張鐵夫，全國政協委員藍鴻震，日本駐港總領事隈九優次，華懋集團中心、龔因心，資生堂香港有限公司董事副總經理山口、副總經理李筱薇，中華慈善總會新聞辦公室主任、青愛工程辦公室主任張銀俊，青愛工程辦公室副主任李扁、工程顧問鍾瑞文、工程港澳特使黃慧芳等。

## 許嘉璐盼各界更關懷支持

許嘉璐在致辭指出，普及正確的、科學的性知識，預防愛滋病對年輕一代的侵襲乃燃眉之急。他希望通過青愛工程，讓青少年認識自己、認識



2011青愛工程慈善晚宴上大家舉杯祝酒。香港文匯報記者陳巧顏攝

人類，永遠懷着敬重和謙卑的心、懷着自愛和愛他人之意。他繼稱，香港的慈善事業較成熟，希望通過這次活動，讓中華慈善總會、青愛工程走進香港市民的視野，並期望香港各界今後更多的關懷和支持。

## 張銀俊：擬萬校設「青愛小屋」

張銀俊主持了晚宴。她表示，這次來港委任中華慈善愛心大使和舉辦青愛工程、1+1心聯行動專題圖片展的目的是為了把香港的慈善經驗援引到內地去。她介紹，青愛工程是由中華慈善總會

和中國教育學會共同主辦的慈善教育項目，目標是在一萬所學校中成立「青愛小屋」，旨在對青少年進行愛的教育。

她又透露：「這次來是與大家作一個理念的溝通，包括今晚的慈善晚宴是中華慈善總會及青愛工程答謝各位一直以來對祖國慈善事業的大力支持。」

西崎崇子在晚宴上演奏了《梁祝》、《新春樂》、《明日天涯》、《新疆之春》、《似夢迷離》等，還與可愛的小朋友們一起合奏，優美的旋律流淌會場，溫馨洋溢。

# 東華「友心情」網上電台1周年

香港文匯報訊(記者 解玲)東華三院成立全港首個以精神健康為主題的網上電台「友心情Radio-I-Care」，提供全面的心理健康資訊，提升市民對壓力的警覺性，及早預防及診治精神病。

## 逾1萬3千人次收聽

電台啟播至今，已製作約100個節目，邀請50多位嘉賓接受訪問，共吸引超過13,000人次收聽。適值成立1周年，「友心情」日前舉辦別開生面的電車巡遊，以「從心出發——在乎您」為主題，鼓勵市民關心及在乎自己與身邊的人的精神健康。

東華三院「友心情Radio-I-Care」網上電台電車巡遊，途經西環、上環、中環、金鐘、灣仔、銅

## 舉行電車巡遊啟動式

網上電台電車巡遊假西環屈臣街電車廠舉行啟動儀式，邀得東華三院主席張佐華，勞工及福利局康復專員譚偉強，社會福利署中西南及離島區福利專員彭潔玲，「友心情」專職義工暨香港精神科學院精神科專科李永堅及麥永接，香港老爺車會會長劉振雄，香港半島扶輪社候任主席吳鏡波，著名作家李子玉及「友心情大使」阮繼志、籌委阮曼華、心明等嘉賓出席。「友心情Radio-I-Care」網上電台，是由東華三



東華三院主席張佐華(右六)與嘉賓為「從心出發——在乎您」電車巡遊活動主持啟動儀式。院黃竹坑服務綜合大樓於2010年4月成立的香港首個關注精神健康的網上電台，本着「I care, 在乎您」的宗旨，透過24小時無間斷的網上廣播，致力為有需要人士提供最貼身、最全面的精神健康資訊，從而為照顧者、康復人士和所有關注精神健康的朋友送上無盡的關懷和支持。



廠商會代表向吉林省遼源市政府代表團致贈紀念品。

## 廠商會迎遼源平頂山市代表團

香港文匯報訊(記者 解玲)香港中華廠商聯合會日前分別接待吉林省遼源市政府及河南省平頂山市政府代表團。

## 吳宏韜介紹生態環境

廠商會副會長徐炳光主持接待由遼源市副市長吳宏韜率領的8人代表團。吳副市長在會上表示，該市位於吉林省中南部，面積5,139平方公里，人口約130萬。遼源市特產豐饒，煤炭資源豐富。他繼稱，雖然如此，但能源並非取之不竭、用之不盡的，發展新能源乃大勢所趨，該市將重點扶持新能源汽車的動力電池及材料業。徐炳光簡介了廠商會背景及會務運作，並認為遼源市發展潛力巨大，擁有許多文化特色旅遊資源，有「中國梅花鹿之鄉」、「中國琵琶之鄉」、「中國農畫之鄉」等美譽，有潛力打造成旅遊熱點。

遼源市代表團成員尚包括遼源市經濟技術合作局局長榮德輝、市發展和改革委員會主任譚海等。廠商會出席接待者尚包括會董初維民等。

## 李建偉：產業優勢突出

同日，徐炳光主持接待由河南省平頂山市副市長李建偉率領的10人代表團。李副市長簡介該市時表示，當地歷史文化深厚，在西周時期為武王宗室封地應國，因此平頂山又稱鶴城，而平頂山在1957年建市，產業優勢突出，擁有能源化工、裝備製造、特種鋼材、新型建材、農產品加工和現代服務業等6大支柱產業，彰顯出河南省的實力。

徐炳光向客人簡介該會歷史及最新情況時表示，廠商會擁有多籌劃工展會的經驗，今年選擇橫跨復活節及勞動節假期舉辦「第2屆香港食品嘉年華」，展品種類繁多兼價格相宜。

平頂山市的代表團成員尚包括該市商務局局長張春仁、招商局局長趙水才等。廠商會出席接待者尚包括會董查毅超及初維民等。



廠商會代表向河南省平頂山市政府代表團致贈紀念品。